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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,07 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,15 A 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,25 A 

4 Úroveň aplikační části práce 0,10 A 

5 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,08 B 

6 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

7 Odborný přínos práce a její praktické využití 0,10 A 

8 Jazyková úroveň práce 0,05 A 

9 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,05 A 
 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,04) 

 

 

Zpracovaná diplomová práce je ukázkovým výstupem kombinace multioborového přístupu 

využívajícího poznatky z logistiky, procesního managementu a praktického ukotvení tématu 

na konkrétním podniku. Autorka přistupovala ke zpracování DP zcela samostatně a autonomně, 

klíčové části řádně konzultovala a sama aktivně přicházela s návrhy řešení problematických 

částí. 

 

Teoretická část práce odpovídá standardu diplomových prací, nemám k ní zásadní připomínky. 

V praktické části oceňuji celou řadu odborně uchopených metod (analytického charakteru), 

včetně náročné vizualizace v přílohové části diplomové práce. Relevanci praktické části DP 

přidává fakt, že byly postupy a návrhy průběžně konzultovány s externím odborníkem a 

kalibrovány vnitřními reáliemi zvoleného podniku a jeho provozu. Právě útlé vsazení do 

kontextu firmy je klíčovou přidanou hodnotou diplomové práce. Jediné drobné výtky lze mít 

k místy kostrbatějším návaznostem prováděných analýz a o něco horší orientaci ve 

zpracovaných výsledcích. Součástí práce je i kapitola „Diskuse“, která velmi dobře dokresluje 

autorčinu preciznost v přístupu ke zpracování odborného textu a podtrhuje její orientaci ve 

zvolené problematice. 
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Po formální stránce nemám připomínky, text je čtivý, nevyskytují se rušivé překlepy ani 

typografické či češtinářské chyby. 

 

Celkově práci hodnotím jako nadprůměrně dobrou a navrhuji hodnocení A – výborně. 

 

 

Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 23.08.2021  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


